

闺蜜未婚先孕要听我男友意见

上个月闺蜜小兰还在帮我收拾新房,可此刻我已经不是这幢新房的女主人了,我实在不愿意用“失败者”“小三”和“出轨男”来界定我与闺蜜,我与男友之间的关系,这种俗套剧情在蜿蜒曲折也是一部烂剧感动不了任何人,但是再烂的剧也得有个结尾,和我男友我跟男友在一起一年半了,我的男友在追我之前喜欢我的闺蜜,但是没有成功,只可惜我让不少朋友有些失望,因为我没有上演逆袭,而是想到闺蜜肚里的孩子我必须选择让位。有些许而伤感何不好不愿,但是对于我来说则是做好的选择。不然当我转身时都不会那么优雅。

我和小兰是高中同学,也是从小玩到大的朋友,虽然我们不在同一所大学,但是始终保持着密切的联系,小兰人长的甜美是个万人迷,她是我家的常客,妈妈

也从来没把她当外人。

我和男友苏强则是大学同学,我们一进入大学校门不久就认识了,但是我们拖到毕业那年才明确朋友关系。后来还是我介绍小兰与苏强认识的,那段时间,我知道小兰也交了男朋友,只是没有我这么专一。我还劝过她“别挑花了眼,最后哪一个都抓不住”,她却跟我打趣的说:“找男人和购物一样要货比三家。”我不太赞同,但我没有足够的理由说服她。不过她对我的男朋友却有着高度的评价,还惭愧的说:“为什么自己遇见不上这么好的男人。”虽然听起来不是那么太舒服,但人家再夸自己的男朋友总不该恼羞成怒吧。

没多久小兰就与苏强混得很熟,小兰还经常说我男友是她的男闺蜜,而且有些事情她也更喜欢和苏强说。而苏强对小兰的事也特别上心,前不久小兰又结识

了一位新男友,苏强对他横看竖看不顺眼,反对小兰与他来往。我劝苏强“少发表的看法,免得今后落埋怨。”可是苏强还是背着我和小兰对这个男人展开了调查,不知他从哪里得知,那个男的名声好像不太好,就很“负责任”对小兰说:“这个男的不靠谱,还是不要来往了。”我没有看出小兰是否接受了苏强的意见,不过从小兰这段时间总陪着我选家具的情形看,她的确没有在和那个男人继续。

苏强比我还关心小兰,多少让我感到有些疑惑,而小兰这么听苏强的话,我就开始隐隐约约觉得会有什么事会发生。周末照旧小兰陪我到卖场选购床上用品,时间久了小兰有点吃不消,也正好赶上中午吃饭时间,我们就进了我们常去餐馆,点了一些小兰平时喜欢吃的几道菜。不料,服务生刚把菜端上桌,小兰就反

应不适,跑着去了卫生间,就在我不知所措的时候,旁边一位就餐的大姐说:“看样子你的朋友是怀孕了,所以见到油腻的东西反应才会这么强烈,你们还是到医院看看大夫。”

这顿饭算是没吃舒坦,我中断了下午的计划,我把小兰送回家,看旁边无人就对小兰说:“你好像是怀孕了,还是到医院检查一下。”“你别胡说,我怎么会怀孕?”小兰对我的建议不屑于顾,可是第二天还是自己去了医院,当晚就来到我家,“这可怎么办?”她哭得像个泪人,我只能先平复小兰的情绪不要过于激动,然后就问“你是不是已经想好怎么处理肚里的孩子了?这种事别人的意见只能作参考,大主意还得自己拿。”接下来小兰回答让我失色,她说:“这事我得与苏强商量一下,看他怎么说?”

“为什么要跟他商量,再说他从来就拿不了什么主意,跟她说不是瞎耽误工夫!”

小兰说:“我跟不少男人有来

往不假,可是还没有一个跟我上过床,只有苏强……”

“我知道了,那你就跟苏强商量吧。”

“你听我解释。”

“你不用解释了,因为你此时的任何解释都是苍白的。”小兰走后,我没有找苏强对质,也不需要逼他说出真相。

我把自己关在房间大哭一场。之后一下子明白了许多,我没有再计划购物,而是收拾苏强和小兰曾经送给我的礼物分别打包,在我离开去机场的同时叫来快递,要说的话虽然很多,但我实在不愿回忆,就在他们的包裹里,留下了同样的话:“一切还没有发生,就让它结束吧,或许过去的选择本身就是一种错。我不想记恨,也无需抱怨,接受我的祝福吧!我此行的目的地不确定,但是大山深处那些孩子需要我的帮助!”

当飞机跃入云端,我望着造型各异云团,似骇浪拍岸、似万马奔腾、似群群绵羊草嬉。我释然了,曾经的过往也不过是“浮云”!

为何男人偏爱熟女? 理由很简单

都说十八岁的女人最得男人欢心,不过好像最近风向变了?轻熟女逐渐引起男人的注意了哦。为什么熟女会轻易逆袭?让小小编告诉你其中的秘密吧。

成熟女人最伤心和最头痛的事情就是随着岁月的流逝,找不到了众星捧月的感觉,对异性的吸引力更是逐年在加速狂降。俗话说:男人三十是一枝花,女人三十是豆腐渣。如何保持良好的心态,即便是到了“豆腐渣”的年龄仍然能够吸引到异性的眼球?细节决定一切!

1、做一个气质美女

气质是随着文化内涵地增加而加深的,气质并不是装腔作势就可以表现出来的,只有加强学习,提高个人的文化水平和对社会事物的欣赏水平,才可能涵养成让异性欣赏的高贵气质。

2、大方得体的举止

过于轻浮的女人是得不到男人敬重的,就算是被男人轻薄玩弄也不会得到男人的尊重。只有那些让男人视若神明的女人才不会让男人有非份之想。虽说或许得到雍容华贵的女人是很多男人梦寐以求的理想,可更多的男人只是在欣赏你的高贵而不敢越雷池一步。

3、对事对人恰到好处

熟女不是孩子,在社交活动中千万不能说那些幼稚的语言,或者是表现出自己的无知愚昧,如果你不知道问题的答案,最好的办法就是闭嘴或者是采用微笑以对。说话一定要经过三思,说话的语气一定要平和,用词一定要恰当,不要乱用成语或形容词,在这种场合考验的是你的应变能力,千万不要不懂装懂。

4、举手投足之间散发成熟魅力

心智成熟是熟女们的基本属性,而如何让自己能够自然而然地散发出独特的诱人风韵,如得体的服装、淡定的眼神、微笑的神态、个性的表达,都可以是吸引而不是诱感到异性欣赏的眼光,因此,其间是很有讲究的。

5、以柔克刚

熟女在自己家里可以放荡不羁和随心所欲,可以对丈夫和孩子强势管控或盛气凌人,可以让自己的性格脾气暴露无遗。可在外面一定要记得收敛自己的强势性格,没有必要让别的男人也能享受到你对老公施展的淫威,也没有必要让别人了解你对丈夫的河东狮吼,这样的个性脾气绝对会吓跑别人。

装傻才受宠 5招学做婚姻中的“呆萌妻”

人说“不吵架不是真夫妻”,这话有道理,两个个性独立的成年男女在同一个屋檐下耳鬓厮磨,有点儿小小的矛盾也是正常。闲来无事拌几句嘴,倒有加深理解、交流感情的功效。只是有些女人,“抓尖儿”惯了,夫妻之间也是如此,每次争吵,定要发挥女性的语言天分,证明自己绝对有理而老公绝对有错。这就有些过了。

强弱不在口头上,太精明的女人不可爱

人们最为鄙视的一种男人,是所谓那种“外面的窝囊废,灶坑里的英雄”。也是,好男儿不能建功立业也罢了,在妻儿面前逞威风,算哪门子的英雄?对于女人,也是同样的道理,现代社会,男女同工同酬,职场上有些强人风范那是正常的,但是在家里,还是要保持女人本色。那些提头知尾的聪明,那些滴水不漏的逻辑,在老公面前就要省一省了。

男人最怕女人工于心计、过分尖锐。再成熟的男人,也希望自己爱着的女人给他宽容和理解,又希望她有一份童心,能跟自己傻傻地、真实地相处。与这种“傻”女人在一起,男人觉得既安全又温馨。

与家人朋友私下的交流不同于工作场所,太较真儿会让人感到无趣。应尽量展现你的笑容,表示你享受放松的乐趣并接受幽默的表达方式。女人单纯的特质,在男人眼中绝对是优点,而且也是督促他们努力表现的最佳动力。

千万不要误会男人!男人喜欢的傻女人的“傻”,绝对不是指智商。那样的女人,时间一长,对男人就会没有吸引力的。男人喜欢的“傻”女孩,是那种看上去傻傻的、心里却很有谱的女孩。男人总有自尊心或者说虚荣心,所以那些故作聪明、十分外露的女子是抓不住男人心的;而大智若愚的女子却能迷住男人。

把老公当成家里最重要的人

女人事业成功,婚姻失败的故事实在听得太多。社会上的女强人、高学历往往成了美好婚姻的障碍。事业当然紧要,但别忘了女人还有另外一个重要的角色——某某人的妻子,别说你在外面独当一面,是公司里不可或缺的骨干,即使你的地位至高无上,也不能不知道自己是谁。下面的故事也许大家都听过,那么让我们再重新温习一下。

清楚自己的家庭角色,维护丈夫的尊严和守住丈夫的心,是每个女人的责任。事业有成、社会地位

显著提高的女性,尤其要珍视女性独有的天性,善于帮助丈夫减少或消除不必要的心理困扰。

从内心深处意识到自己今天的成功,离不开丈夫直接或间接的支持和帮助,决不能在丈夫面前居功自傲;即便是丈夫由于内心的烦恼而有一些不理智的言行,也应该设身处地、推心置腹地安慰、劝导和解释,要尽量采取各种方式使丈夫相信,虽然自己事业有成,但在家庭生活和夫妻关系中的角色和地位依然和从前一样,所不同的是自己对丈夫更加热爱和感谢!

经常向丈夫坦白内心的苦衷和烦恼,诉说自己在外所遇到的种种压力、艰辛和窘境,请丈夫为自己出谋划策、排忧解难。这样做可以缩短夫妻双方的差距,拉近心理距离,从而不断增强丈夫的自我价值感,减轻其心理压力。

女人说到底就是女人,形单影只的成功不会给我们带来真正的快乐。家庭幸福,老公宠爱,我们才能找到生命的归属感。要获得这一切并不难,关键是要让老公知道你对他的依恋。

夫妻之间没有绝对的是非

人说“不吵架不是真夫妻”,这话有道理,两个个性独立的成年男女在同一个屋檐下耳鬓厮磨,有点儿小小的矛盾也是正常。闲来无事拌几句嘴,倒有加深理解、交流感情的功效。只是有些女人,“抓尖儿”惯了,夫妻之间也是如此,每次争吵,定要发挥女性的语言天分,证明自己绝对有理而老公绝对有错。这就有些过了。

世上最大的空耗之一就是与人反复争论——与老公理论你们家的空耗更要加倍,争论的结果是使双方比以前更相信自己绝对正确。要是输了,当然你就输,如果赢了,你还是输了,因为争论赢不了他的心。如果你把老公批驳得面红耳赤、哑口无言,难道就是胜利吗?不,他不说话,只不过是认为一个大男人不值得和老婆较真,更严重的,他会以为你不可理喻,不愿意再浪费心力了。想想看,是一场小小的争论重要,还是你们长远的感情更重要呢?

明达的人早就说了,“夫妻之间没有胜负,要么双赢,要么两败俱伤。”平凡的夫妻,醒悟得晚一些,但总有回过味儿来的时候:有什么好吵的呢?不管怎么说,他或者她不都是自己最亲近的人吗?剩下的问题,就是怎么拉下面子,和好如初。

千万不要以为示弱的女人没

有本事,她们虽然低头,但不是一味低头,那些一味低头的女子才是真正弱女子,示弱的关键在一个“示”上。在高情商女性的爱情宝典里,聪明的女人适时流露出天真和弱小,她将收获诸如呵护、疼爱、帮助、信任等一系列的良性结果。

男人的事,请不要越俎代庖

现在能干的女人很多,在单位发号施令、独当一面,在家里也是风风火火,事情不论大小,统统都扛了起来。但是这种付出,做丈夫的却不一定领情。于是女人很委屈:我把一颗心都掏出来为这个家,他怎么还那么多的意见呢?

婚姻生活中,光有任劳任怨的好品格是不够的。男人的个性、脾气、修养各个不同,对女人来说,当你选择婚姻时,起码对丈夫要有一个了解,并有一种做符合你丈夫要求的妻子的心理和能力。不是所有的男人都喜欢并适应衣来伸手、饭来张口的生活,这会严重损伤他们男性的自尊。婚姻是两个人的探戈,需要想到配合着跳好它,若你只按着自己的鼓点起舞,难免不被对方踩了脚。

无论外表强悍还是文弱的男人,他的内心里都希望自己能给予女人渴求的安全感,他认为保护自己爱的女人是天经地义的,因而女人也应当是顺从的。为心爱的女人遮风挡雨,这也是男人的一点虚荣的自尊。如果一个女人表现出对一个男人的爱情和力量的渴望,仅凭这一点,他就会心甘情愿地为之付出,并且会一直沉浸在顶天立地的美好感觉中。

我们用一生的时间去追寻一个适合自己的爱人,组成一个稳定温馨的小家。在某种程度上,尊重丈夫就是尊重你自己。因为,尊重他就意味着你做出了一个明智的、慎重的选择,那就是你找到了一个值得拥有你的爱和敬重的男人。相反,如果你对他不敬重,就说明你做出了一个愚蠢的选择,找到了一个不值得你去爱和尊重的人。



别戳破老公善意的谎言

美满的婚姻生活里,不但需要我们坦诚相见,说出自己的心里话,在某些时候,也需要一些善意的谎言做感情的润滑剂。对于女人,这些谎言是为了鼓励情绪灰暗的老公,给生活增添一抹鲜亮的色彩;对于男人,谎言是为了维护自己的形象,安抚老婆的心。

男人是坚强的、理性的,每个成年的男性都会有意无意地维护这种感觉,这是男人的另一层衣裳,做老婆的,即使对他的底细了如指掌,也没必要戳穿他。否则,被激怒了的男人,会以更多的谎言和更大的脾气来捍卫自己的尊严。

当男人的谎言是为了家庭的和平时,做妻子的最恰当的态度就是“糊涂”。男人在掩饰或者表现自己的时候,差不多全是捉襟见肘的。如果女人认真起来,略加考证便可将男人驳得片甲不留。但聪明的女人竟然乐于相信和默认它。她们面对男人那一堆一堆的爱情诺言不作批驳,反而自己十分认真地从中寻找被爱的温暖和幸福,她们一方面佯装糊涂,一方面却又体味着爱情的甜蜜。如果做妻子的能够把握好这种糊涂的火候,那她一定是最幸福的、最具有智慧的。

我们汉字的“婚”字,拆开来看,就是一个“女”字和一个“昏”字,这很让人玩味。假若女人不昏了头,不昏得稀里糊涂,说不定这世上就没有爱情和婚姻。